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ATA DA SESSAO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO MUNICIPAL E DO VICE-PREFEITO 

DO MUNICIPIO DE MONTES ALTOS, ESTADO DO MARANHAO, PARA O MANDATO 
DE 2025/2028. 

No primeiro dia do més de janeiro de dois mil e vinte e cinco, as dez horas e trinta 

minutos, realizou-se no Clube Paroquial Luciano Arioli, situado na Avenida Senador La 

Rocque, s/n - Centro, nesta Cidade, a SESSÃO SOLENE DE POSSE DO EXCELENTISSIMO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ELEITO, DOMINGOS PINHEIRO CIRQUEIRA, E DO 

EXCELENTISSIMO SENHOR VICE-PREFEITO ELEITO, JOSE GARIBALDI FERRAZ DE SOUZA 

Il. Com a palavra, a Senhora Paloma Cirqueira da Cruz, Mestre de Ceriménia, saudou 

os presentes e convidou para compor o dispositivo de honra as seguintes 

autoridades: o Vereador Senhor Mauro Ferraz de Sousa, eleito Presidente da 

Camara Municipal de Montes Altos, para o Biénio 2025/2026, que presidiu os 

trabalhos; a Senhora Secretéria Judicial do Férum de Montes Altos, Janete Saraiva 

(neste ato representando a Juiza Titular da Comarca de Montes Altos, Myllenne 

Calheiros); o Senhor Prefeito Eleito, Domingos Pinheiro Cirqueira; o Senhor Vice- 

Prefeito eleito, José Garibaldi Ferraz de Souza II; e os demais Vereadores eleitos: 

João Batista Carreiro de Sousa, Reginaldo Lima Alves, Jaci de Sousa Fonseca, Jailson 

Pereira de Brito, Aristides Dias Aguiar, Aécio Aguiar Fonseca, José Rondis Costa 

Pereira e Leticia Awju Torino Krikati. Em seguida, a cerimonialista passou a palavra 

ao Presidente da Casa de Leis, Vereador Mauro Ferraz de Sousa, que declarou aberta 

a Sess3o Solene de Posse do Prefeito Municipal e Vice-Prefeito, eleitos no dia 6 de 

outubro de 2024. Ato continuo, houve um momento espiritual com a Sra. Bruna 

Ribeiro entoando um louvor e uma bengdo proferida pelo Padre Luzimar Moura, 

Paroco da Pardquia de Santana, e também do Pastor Leomir Miranda, Titular da 

Assembleia de Deus Comadesma de Montes Altos; Em seguida, todos entoaram o 

Hino Nacional e o Hino de Montes Altos. Prosseguindo, o Presidente da Camara 

Municipal convidou a ficar de pé, o Senhor Vice-Prefeito, José Garibaldi Ferraz de 

Souza Il e, seguidamente, o Senhor Domingos Pinheiro Cirqueira, ambos, estenderam 

o brago direito e prestaram compromisso, com base no disposto no artigo 18, 

paragrafo Unico, inciso XXIIl, do Regimento Interno da Camara Municipal de Montes 

Altos, e no artigo 64, da Lei Organica do Municipio de Montes Altos, repetindo as 

palavras proferidas pelo Presidente da Sessdo, com o seguinte juramento: PROMETO 

EXERCER COM DEDICAGAQ E LEALDADE O MEU MANDATO, RESPEITANDO A LEI E 

PROMOVENDO O BEM-ESTAR DO MUNICIPIO. Em seguida, o Senhor Presidente 

declarou empossados, Prefeito e Vice-Prefeito. Prosseguindo, trés criangas (Jadson 

Felipe Marinho - morador da regido do Povoado Cercadinho, Fabiana Krikati - 
moradora do Aldoia São José e Yasmim Vitéria Oliveira - moradora do Bairro Goiás), 
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representando o povo montesaltense, entregaram a faixa de Prefeito Municipal de 

Montes Altos ao Senhor Domingos Pinheiro Cirqueira, ora empossado. Continuando, 

o Presidente Vereador Mauro Ferraz de Sousa, disse ao Prefeito a frase proferida 

pela ex-governadora do Distrito Federal, Maria de Lourdes Abadia, ao passar a faixa 

a0 seu sucessor: "Honre essa faixa. Ela pesa, é para poucos e conduz aqueles que a 

recebe para as paginas da histdria". E imediatamente, o Presidente, Vereador Mauro 

Ferraz de Sousa abriu a Ordem de Inscri¢do, concedendo trés minutos para cada 

orador, oportunidade em que todos os Vereadores Empossados fizeram seus 

pronunciamentos, finalizando com o discurso do Vice-Prefeito e do Prefeito 

Municipal de Montes Altos. Vice-Presidente, Vereador José Rondis Costa Pereira — 

Cumprimentou a todos, agradeceu os votos obtidos e parabenizou o Prefeito pela 

vitdria. Primeiro-Secretario, Vereador Aristides Aguiar — Cumprimentou a todos e 

fez agradecimentos, lembrando que inicia o seu 52 mandato; se referiu a sua area de 

maior atuacdo que é a saude; agradeceu aos partidos politicos e mencionou os 

candidatos que ndo conseguiram ganhar, mas que estavam todos unidos pela eleigdo 

do Prefeito. Segundo-Secretario Jailson Pereira de Brito — Saudou a todos, 

agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou o dispositivo em nome do 

Prefeito eleito, agradeceu a familia, os votos recebidos e deixou uma mensagem: 

tudo posso naquele que me fortalece. Vereador João Batista Carreiro de Sousa - 

Cumprimentou a todos, agradeceu ao apoio da familia e da esposa, momento de 

gratiddo pelo seu segundo mandato. Vereador Reginaldo Lima Alves - 

Cumprimentou a todos; fez agradecimentos e mencionou a sua boa gestdo como 1 

Presidente da Camara, no último biénio, que recebeu Selo Ouro pela qualidade em n 

transparência; requereu do Prefeito a aquisição de uma área de terra para W 

cumprimentou o dispositivo, falou de sua trajetória política, mencionou esposa, mãe, 

padre, primeira-dama e se comprometeu a contribuir com o bem-estar de todos. 

Vereador Aécio Aguiar Fonseca - Agradeceu a todos, a família, as autoridades 

eclesiásticas, empresários, do agro, zona rural, fez menção aos desafios de eleger-se 

juntamente com o primo Jaci Fonseca. Desejou Feliz Ano Novo a todos. Vereadora 

Leticia Awju Torino Krikati - Iniciou o pronunciamento agradecendo ao seu povo 

krikati, falou que se tornou a primeira mulher indígena eleita a Vereadora no 

Município de Montes Altos, que isto é uma grande conquista, e se comprometeu a 

lutar com transparência e dedicação. Ato contínuo, O Presidente, Vereador Mauro 

construção de um campo agrícola e se comprometeu a perfurar um poço artesiano. 

Vereador Jaci de Sousa Fonseca — Cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, 

Ferraz de Sousa, repassou a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador José Rondis @ 

Costa Pereira e, em seguida, o Vice-Presidente concedeu oportunidade ao Presidente 

a fazer uso da fala. Presidente Vereador Mauro Ferraz de Sousa — Cumprimentou a 

todos, agradeceu a Deus e aos seus apoiadores, se referiu a credibilidade e 

popularidade como facilidade para conquistar votos, colocou como exemplo a 
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votagdo do Vereador Batista Carreiro e do Prefeito Domingos Franga, considerando 

isto importante; ademais se referiu aos avangos de infraestrutura nas estradas 

vicinais que o Prefeito promoveu em seu primeiro mandato, finalizou dizendo que fez 

a sua campanha em um gol e constatou as melhorias vidrias. Após ter retornado a 

Presidéncia dos trabalhos, o Presidente, Vereador Mauro Ferraz de Sousa, concedeu 

a fala ao Vice-Prefeito empossado, José Garibaldi Ferraz de Souza |l. Vice-Prefeito 

José Garibaldi Ferraz de Souza Il — Agradeceu a todos, aos partidos e aos candidatos 

que concorreram, ressaltou a importancia de sua fidelidade com o grupo politico; 

agradeceu aos indigenas pelos 96% dos votos; falou da sua passagem como 

Secretario de Salde; saudou ao Prefeito Municipal, Domingos Franca, pela sua 

eficiéncia; disse que entraram juntos e sairdo juntos; que pregam a paz e a unido; 

cobrou dos novos Secretarios que deem atenção especial aos Vereadores, pois é a 

primeira casa aonde as pessoas procuram; e encerrou desejando um Feliz Ano Novo a 

todos. Dando prosseguimento, houve um momento emocionante, aonde um louvor 

(Nada Temerei) foi cantado pela Sra. Bruna Ribeiro. Prefeito Municipal, Domingos 

Pinheiro Cirqueira - Cumprimentou a todos, desejou um ano de paz, saude e muita 

prosperidade. Pediu um minuto de siléncio em homenagem ao jogador da seleção de 

Montes Altos, Taison, falecido no més passado. Cumprimentou a todos os secretarios 

municipais e o ex-prefeito Ajuricaba Abreu. Agradeceu a votagdo expressiva que 

obteve e que fara de tudo juntamente com os Vereadores para superar a sua gestão 

passada. Reforgou a cobranga aos Secretdrios Municipais para atenderem bem a 

todos como gostariam de ser recebidos e recebeu aplausos do publico. Fez menção Y 

ao seu trabalho, motivo de reconhecimento do povo para a sua recondugdo. 

Convidou o Vice-Prefeito para reafirmarem o compromisso de trabalhar para 

/ melhorarem mais ainda o Municipio, ressaltando a importancia do trabalho coletivo. 

Agradeceu a Deus e pediu sabedoria e discernimento para trabalharem muito mais, 

se comprometeu, ainda, ir em busca dos Deputados, Senadores e Governador, com 

objetivo de destinarem recursos para Montes Altos. Falou das trés obras inacabadas 

que existem no Municipio, previu que existem 80% de chances de licitar as obras de 

conclusdo ainda esse ano. Convidou os Vereadores para juntos lutarem, sempre em 

harmonia, se colocou a disposicdo de todos, sempre que houver necessidade de 

parceria. Apés cumpridas todas as formalidades desta Sessdo. O Senhor Prefeito 

Municipal, Domingos Pinheiro Cirqueira, nomeou os secretdrios municipais e 

assessores diretos para sua gestão 2025/2028. Por fim, o Presidente Vereador Mauro 

Ferraz de Sousa, convidou todos a ficarem de pé, agradeceu as presengas das — 

pessoas, e em nome de Deus e da Constituição Federal declarou encerrada a SESSAO 

SOLENE DE POSSE DO PREFEITO MUNICIPAL E DO VICE-PREFEITO DO MUNICIPIO DE 

MONTES ALTOS, ESTADO DO MARANHAO, PARA O MANDATO DE 2025/2028. E para 

constar, em cumprimento a determinagdo do Senhor Presidente desta Sessdo, eu, ' 

Júlia de Souza Gomes, Controladora Interna da Camara Municipal de Montes Altos, 

F R \ Z



ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Nº 10.349.959/0001-90 

lavrei a presente Ata de Posse, que depois de lida, vai devidamente assinada pelos 

empossados: Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, pelo Vereador Presidente da Câmara 

Municipal de Montes Altos e todos os demais Vereadores presentes. 

Montes Altos — MA, 12 de janeiro de 2025. 
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